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[Iycrs f(x)
[a] f(|x+2]);

=2x — 1. Haiioure:

[b] f(lz] +2);

[e] [f(@)] +2;

[d] | f(z)+2].

[TocTpoiite rpaduku GyHKIHIA:

aly=2—Vz+4; |[bly=12—Vz+4; [cly=2—/]z[+4

Teopema 5: rpadux dynknun y=|f(z)| moaygaercs u3 rpadura dyakimmn y= f(z) ciaeayomnmm
obpasoM: JacTh rpaduka, jexKarasa Boiare ocun Ox, ocTaeTcs 0e3 M3MEHEHMil, a JacTh rpaduka, JerKalast
HKe ocn O, OTParKaeTcsi OTHOCUTEIBHO STON OCH.

Teopema 6: rpabuk dyuxiuu y= f(|z|) noaygaercs nosydaercs uz rpaduka dynkuuun y= f(x)
cieyonmM obpa3oM: dacTh rpaduka, jexkarias cripasa or ocu Oy, ocraercd 6e3 M3MeHEHWil, a YacThb
rpaduka ciesa ot ocu Oy yAaageTcsa 1 3aMeHsIeTcsl IIPaBoil yacThio rpaduka, oTpazkeHHoil oraocureabno Oy.

[TocTpoiite rpaduku dyHKIHIL:
[a]y=la?—2a; [bly=2?-2a; [c]y=
[dly={lzl}; [Dy=1lal; [Jy=Ilx]

Bagaiite dopmynoit byHKIMIO, rpaduK KOTOPOii moaydunrcs, eciaun rpaduk Gyakmun y = f(x):
CIBUHYTH BIIPABO Ha 3; 3aTeM 4acTh rpaduka ciaeBa or ocu Oy yJaauTh U 3aMEHUTH PABOI
4aCThIO rpaduKa, OTpaxKEHHON oTHOCHTEIbHO ocu Oy;
JacTh rpaduka ciea or ocu Oy yIaJuTh U 3aMEHUTH MPABOl YacTbiO rpaduka, OTpPazKEHHON
oTHOCUTENILHO ocu Oy; 3aTeM Bech rpadUK CABUHYTH BIPABO Ha 3;
CIBUHYTH BBEpX Ha J3; 3aTeM dacTbh I'paduKa, pACIOJOKeHHYI0 HIKe ocu (Ox, OTPasuTh
OTHOCUTEJILHO 3TO# ocu;
4aCTh rpaduKa, PACIOIOKeHHY0 HukKe ocu O, 0OTPA3UTb OTHOCUTE/IHHO ITO OCH; 3aTEM CABUHYTH
rpaduk BBepx Ha 3.

|2* — 2|z]|;

Ha nocke nzobpazken rpaduk dbyukmun y = f(z). [loctpoiite rpadurn dyHkmmii:
[@ly=flz+3); [bly=fB-2); [Jy=rB-lal); [dy=rB—lz-2)); [eJy=FB-|lz|-2|).

@ Ha mocke uzobpazken rpaduk dyuknun y= f(x). [locrpoiite rpaduku dyHKImii:

aly=If(1—-2); [bly=fA—l|zl); [Jy=F(1—2|).
[TocTpoiite rpaduku GyHKIHIL:

Aly=|ta} -4 Blo={k-3}: ©@u={}-3|}

HOCTpOI‘/’ITe rpadukn QyHKIHIL:

_ 2x —2 _ 22 —=2 _‘ 222 —2
aly= 5 @y_x2—2|x|+1’ c]y —2r+ 11
. . vVio—2 -
@ [Toctpoiite rpacduxn dynxmmit  [a]y= T 6;2 — 8; @ Y= \/I3 — 6;2 —1—2123: —3
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[TocTpoiite rpacdukn dyHKIHMit:

[a]y =2z +3[;

@y:|x2—6x+5|;

y=S=2,

[bly=||2z+3|—1;
[e]y=1®—6|z|+5;

8 2|$|

[c]y=Ill2z+3] 1] -2|.

Ha pucynke nzobpazken rpacduk Gyaknun y = f(z). [loctpoiite

rpadukn QyHKIMIi:

la]y=

| (z+3)];

[bly=|f(x)—1];

[e]y=f(z[+2);
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